

Система управления ресурсами – базирующаяся в облаке или поддерживаемая локально? (1/49/19)

Принимая решение о внедрении (или о вводе в действие) системы руководства ресурсами предприятия (*enterprise resource planning (ERP)*), предприниматель обязательно придёт к вопросу, выбирать ли базирующуюся в облаке или локально поддерживаемую систему? Выбор не будет лёгким, поскольку надо оценить преимущества и недостатки каждого варианта в соответствии со своими потребностями.

Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)